

https://doi.org/10.1038/s41467-019-11689-6

OPFN

Author Correction: A split fluorescent reporter with rapid and reversible complementation

Alison G. Tebo 1 & Arnaud Gautier 1

Correction to: Nature Communications https://doi.org/10.1038/s41467-019-10855-0, published online 27 June 2019.

The authors became aware of a mistake in the original version of this Article. Specifically, the fusion proteins 'FRB-NFAST' and 'FKBP-CFAST' were incorrectly referred to as 'FKBP-NFAST' and 'FRB-CFAST', respectively, in a number of places. As a result of this, the following changes have been made to the originally published version of this Article:

In Fig. 1b and Fig. 1c, the vertical labels on the right-hand side originally incorrectly read 'FKBP-N + FRB-C' instead of the correct 'FRB-N + FKBP-C'.

The third sentence of the caption to Fig. 1 originally incorrectly read '**b-e** HEK293T cells co-expressing FK506-binding protein (FKBP)-NFAST and FKBP-rapamycin-binding domain of mammalian target of rapamycin (FRB)-CFASTn (n = 10 or 11) were labeled with 5 μ M HMBR (4-hydroxy-3-methylbenzylidene rhodanine) (**b**) or 10 μ M HBR-3,5DOM (4-hydroxy-3,5-dimethoxybenzylidene rhodanine) (**c**) and imaged before and after the addition of 100 nM rapamycin'. The correct version reads '(FKBP)-CFASTn (n = 10 or 11)' in place of '(FKBP)-NFAST' and '(FRB)-NFAST' instead of '(FRB)-CFASTn (n = 10 or 11)'.

The sixth sentence of the caption to Fig. 1 originally incorrectly read 'e Temporal evolution of the fluorescence intensity after rapamycin addition in HMBR-treated cells co-expressing FKBP-NFAST and FRB-CFAST11 (n = 11 cells; see also Supplementary Figs. 4a, 5a)'. The correct version reads 'FRB-NFAST' in place of 'FKBP-NFAST' and 'FKBP-CFAST11' instead of 'FRB-CFAST11'.

This has been corrected in both the PDF and HTML versions of the Article.

In Supplementary Figs. 4a and 5a, the labels 'FKBP' and 'FRB' in the schematic at the top were incorrectly switched, both before and after the reaction.

The second sentence of the caption to Supplementary Fig. 4 originally incorrectly read '(a) Selected frames of representative HEK293 cells co-expressing FKBP-NFAST and FRB-CFASTn (n=10 or 11) (labeled with 5 μ M HMBR) upon addition of 100 nM rapamycin'. The correct version reads 'FRB-NFAST' in place of 'FKBP-NFAST' and 'FKBP-CFASTn (n=10 or 11)' instead of 'FRB-CFASTn (n=10 or 11)'.

The second sentence of the caption to Supplementary Fig. 5 originally incorrectly read '(a) Selected frames of representative HEK293 cells co-expressing FKBP-NFAST and FRB-CFAST11 (labeled with $10~\mu M$ HBR-3,5DOM) upon addition of 100~nM rapamycin'. The correct version reads 'FRB-NFAST' in place of 'FKBP-NFAST' and 'FKBP-CFAST11' instead of 'FRB-CFAST11'.

The HTML has been updated to include a corrected version of the Supplementary Information.

Published online: 14 August 2019

1

¹ PASTEUR, Department of Chemistry, École Normale Supérieure, PSL University, Sorbonne University, CNRS, 75005 Paris, France. Correspondence and requests for materials should be addressed to A.G. (email: arnaud.gautier@ens.fr)

Open Access This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons license, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons license, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article's Creative Commons license and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this license, visit http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/.

© The Author(s) 2019